



Sveti Jožefmarija Escrivá

Ustanovitelj Opus Dei

MOLITEV

Bog, ki si po posredovanju presvete Device Marije podelil duhovniku svetemu Jožefmariju neštete milosti in ga izbral kot zvesto orodje za ustanovitev Opus Dei, poti posvečevanja v poklicnem delu in izpolnjevanju običajnih kristjanovih dolžnosti, daj, da bom tudi jaz znal preoblikovati vse trenutke in okoliščine svojega življenja v priložnosti, da te ljubim in da z veseljem in preprostostjo služim Cerkvi, papežu in vsem ljudem, tako da razsvetlujem zemeljske poti z lučjo vere in ljubezni. Po priprošnji svetega Jožefmarija mi podeli milost, za katero te prosim: ... (navedite prošnjo). Amen.

Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu.

”Tam, kjer so vaša hrepenenja, vaše delo, vaše ljubezni, tam je kraj vašega vsakodnevnega srečevanja s Kristusom. Sredi najbolj snovnih zemeljskih stvari se moramo posvečevati, tako da služimo Bogu in vsem ljudem. Izgleda, otroci moji, da se nebo in zemlja združita na obzorju. Vendar ne, resnično se združita v vaših srcih, kadar sveto živite običajno življenje ...”

Sveti Jožefmarija Escrivá, iz pridige *Strastno ljubiti svet*, 8.10.1967.

Sveti Jožefmarija Escrivá se je rodil v Barbastru (Španija) 9. januarja 1902. V duhovnika je bil posvečen v Zaragozi 28. marca 1925. Po božjem navdihu je 2. oktobra 1928 ustanovil Opus Dei. Dne 26. junija leta 1975 je nenadoma umrl v Rimu, potem ko je poslednji pogled z veliko ljubeznijo namenil Marijini podobi v svoji delovni sobi. Opus Dei je bil takrat razširjen po petih celinah in je štel več kot 60.000 članov iz 80 narodnosti, ki so se posvečali služenju Cerkvi v istem duhu popolne edinosti s papežem in s škofi, v katerem je zmeraj živel sveti Jožefmarija Escrivá. Sveti oče Janez Pavel II. je razglasil ustanovitelja Opus Dei za svetnika v Rimu 6. oktobra leta 2002. Liturgični praznik obhajamo 26. junija.

Telo svetega Jožefmarija Escrivája počiva v prelatski cerkvi Svete Marije miru – ulica Bruno Buozzi 75, Rim.

Nadaljnje informacije o svetem Jožefmariju Escriváju najdete na:

www.opusdei.org – www.escrivaworks.org –
www.josemariaescriva.info

Tiste, ki prejmejo milosti po posredovanju svetega Jožefmarija Escrivája, prosimo, naj o tem obvestijo Prelaturo Opus Dei: Prelatura Opus Dei – Urad za svetniške kandidate: Rožna dolina c. II/6 – 1000 Ljubljana, Slovenija.

El. pošta: ljubljana@opusdei.org

S cerkvenim dovoljenjem.